
                                          

«Рік позаду. Все попереду»: перша річниця проекту Transparent 

Cities/Прозорі міста.  

Минуло 365 днів з моменту старту проекту Transparent Cities/Прозорі міста і з цієї нагоди 

команда проекту запрошує друзів, партнерів, журналістів, учасників тренінгів та всіх 

бажаючих на святкування, що відбудеться 8 лютого з 14:00 по 17:00 в інноваційному парку 

"UNIT.City" за адресою вулиця Дорогожицька, 1, м.Київ. 

Ми плануємо зробити ці три години цікавими та корисними для всіх гостей нашого 

святкування, тому ми склали такий план святкування:  

ПРЕЗЕНТОРІУМ, у рамках якого ми розкажемо про наші досягнення та куди 

рухатиметься проект протягом наступного року (спікерка Катерина Цибенко, 

координаторка проекту Transparent Cities/Прозорі міста);  

ЛЕКТОРІУМ TEDx: 2 представники місцевої влади, 1 активіст  та 1 експерт з прозорості 

просто та доступно розкажуть про складні речі. Між лекціями буде перерва на каву; 

РОЗІГРАШ ПРИЗІВ від Transparent Cities/Прозорі міста; 

Будуть працювати НЕТВОРКІНГ-  та ФОТО-зони, в яких на вас чекають корисні 

знайомства та весело проведений час у колі однодумців; 

СВЯТКОВИЙ ТОРТ та безліч сюрпризів для кожного гостя нашого свята. 

Теми та спікери на лекторіумі TEDx: 

«Чому влада не хоче впроваджувати зміни, але все одно це робить» - Станіслав Гайдер, 

керівник відділу Інформаційних технологій та аналізу Дрогобицької міської ради; 

«Лайфхак: Як піднятися в рейтингу прозорості з 60-х місць в Топ-5 за півроку?» - Михайло 

Івченко, керівник тендерного управління Маріупольської міськради; 

«Чи чекають обіцяного три роки: коли влада стане прозорою та близькою для громади і 

що для цього треба» - Володимир Феськов, експерт Інституту Політичної Освіти); 

«Що мотивує громадських активістів боротися за прозорість?» - Дмитро Дробот, 

представник Харківського антикорупційного центру. 

Ми хочемо, щоб для вас подія пройшла цікаво та комфортно. Тому просимо зареєструватися 

за посиланням, щоб підготувати вільне місце  в залі для всіх бажаючих: 

https://goo.gl/forms/fRWvfreYDP1BMWHX2 

 

До зустрічі на святі прозорості! 

https://goo.gl/forms/fRWvfreYDP1BMWHX2

